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Prof. H. C. dr. Dieter Brucklacher, több évtizede 
ügyvezetője és elnök-igazgatója a Leitz GmbH & 
Co. KG-nak (Oberkochen), 2016. szeptember 

27-én rövid, súlyos betegség után elhunyt. 
77 éves volt. 

Felesége Monika Brucklacher és 
lánya dr. Cornelia Brucklacher, 
a Leitz tanácsadó testület elnö-
ke, az ügyvezetők és az összes 
alkalmazott a Leitz vállalatcso-
portban, a Leitz GmbH & Co. 
KG (Oberkochen), a Boehlerit 
GmbH & Co. KG (Kapfenberg / 
Ausztria) és a Bilz GmbH & Co. 
KG (Ostfildern) és leányvállalatai, 
gyászolnak egy különleges em-
bert és kiemelkedő személyiségű 
munkaadót.
Dieter Brucklacher 1939-ben, 
O b e r ko c h e n b e n  s zü l e t e t t , 
1959–1965 között a stuttgarti és  
karlsruhe-i egyetemeken végez-
te tanulmányait fizika szakon. 
1966–1974 között tudományos 
munkatársa volt a karlsruhe-i 
Anyag- és Szilárdtestkutatási 
Intézet Nukleáris Kutatási Tár-
saságának.
1975-ben nevezték ki Bruckla-
cher urat a Leitz GmbH & Co. KG 
ügyvezetőjének, párhuzamosan 
a menedzsment feladatokkal, 
ekkor koronázta meg akadémiai 
karrierjét a mérnöki doktori cím 
megszerzésével a gépészmérnöki 
karon, a Karlsruhe-i Egyetemen.

1982-ben dr. Brucklacher átvet-
te a Leitz-menedzsment elnöki 
posztját és stratégiai előrelátá-
sát felhasználva, a tradicionális 
vállalkozást felváltva kiépítette 
a fa- és műanyag megmunkálá-
sához szükséges bel- és külföldi 
leányvállalatokat és gyárakat, 
az 1990-es években pedig a 
fémipari területet lefedő vállalat-
csoportokat. A 2000-es években 
Brucklacher úr égisze alatt a vál-
lalatcsoportok: a Leitz és az LMT  
globális szereplőkké fejlődtek, 
ahol a Leitz egyértelműen világ-
vezetővé vált szegmensében. 
Dr. Brucklacher mindvégig aktív 
volt a vállalatcsoportok vezeté-
sében, világszerte ismert volt ön-
kéntességéről iparágában: már 
1997-ben elnökké választották a 
Német Gép- és Berendezésgyár-
tó Baden-Würt tembergi Szö -
vetségében (VDMA), 2007-ben 
kinevezik Frankfurtban a VDMA 
Német Szövetség elnökének és 
egyúttal felveszik a Német Ipar-
szövetség Tanácsának (BDI) 
és a Német Munkaadók Szö-
vetségének (BDA) elnökségébe 
Berlinben.

A sikeres vállalkozó tudása és ta-
pasztalata keresett volt belföldön 
és külföldön egyaránt: 2002-ben 
dr. Brucklacher úr tiszteletbeli 
professzora lett Nanjing Erdésze-
ti Egyetemének, Kínában. Neves 
vállalatok felügyeleti szerveinek 
volt a tagja. 2008-ban megkap-
ta a Német Szövetségi Köztár-
saság „Bundesverdienstkreuz 
1. Klasse” érdemrendjét.  Ezen 
kívül számos országban munká-
ját kitüntetésekkel honorálták. 
Brucklacher úr 2014-ben elnyer-
te a „Német Szerszámgép Ipar" 
Életműdí jat és szülővárosa, 
Oberkochen díszpolgári címet 
adományozott neki.
Dr. Brucklacher országának ha-
tárain kívül is ismertté vált, mint 
a zene és a vizuális művészetek 
nagy barátja és támogatója. A 
jazz iránti szeretete jegyében 
életre hívta a Nemzetközi Zenei 
Fesztivált: „ Jazz Lights” né -
ven, ami a következő tavasszal 
immáron 27. alkalommal kerül 
megrendezésre.            ■

Elhunyt Dieter Brucklacher, a Leitz cégcsoport 
ügyvezetője, a VDMA elnöke


